Инструкция для  родителей (законных представителей) обучающихся МОУ ДО СТАНЦИЯ ЮНЫХ ТУРИСТОВ при обучении по дополнительным общеобразовательным общеразвивающим программам с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий
Уважаемые родители (законные представители)!
В целях  снижения  рисков  распространения  новой  коронавирусной инфекции  с  23 марта 2020  года  в  объединениях СЮТур  реализация  образовательных  программ  будет  осуществляться с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий.
[bookmark: _GoBack]Проведение учебных занятий осуществляется в соответствии с утвержденным расписанием, опубликованном на сайте СЮТур: https://cms2.edu.yar.ru/system/sites/sutros/raznoe/2020/raspisanie.html
При проведении занятий используются доступные для ваших детей инструмент(ы) удаленного взаимодействия, определенные педагогом. 
Для  реализации  указанной  формы  обучения  обучающимся  необходимы  технические  средства  (планшет,  ноутбук,  компьютер,  возможность работы в сети «Интернет», электронные ресурсы, приложения). 
При отсутствии технической возможности использовать предложенные вам инструменты необходимо сообщить об этом руководителю объединения вашего ребенка и уточнить механизм взаимодействия в целях освоения программы. В этом случае обучение осуществляется по индивидуальному учебному графику. Индивидуальный учебный  график  предусматривает  изучение  материала,  выполнение  проверочных, творческих работ, подготовки конкурсных заданий и др. и направление педагогу запрашиваемых материалов об их выполнении.
При возникновении вопросов по организации обучения в дистанционном режиме необходимо обратиться в МОУ ДО СТАНЦИЯ ЮНЫХ ТУРИСТОВ по телефонам горячей линии: 
ПН – ПТ – 60883, +7-903-690-5558
Или по e-mail: rostov2003@mail.ru
Для прохождения дистанционного обучения необходимо:
–  Организовать  дома  удобное  рабочее  место  для  обучающегося  (стол,  стул,  компьютер  с интернетом).  Если  компьютера  нет,  то  желательно  наличие  у  обучающегося  телефона  с интернетом, чтобы получать задания и консультации педагога с использованием инструментов удаленного взаимодействия.
– Знать расписание занятий на каждый день.
– Поддержать своего ребенка в правильном настрое на учебу.
–  Интересоваться, как проходит обучение,  взаимодействовать с  педагогом.
–  Для  обеспечения  занятости  обучающегося  в  свободное  от  дистанционного  обучения время  необходимо  организовать  разъяснительную  беседу  с  детьми  о  режиме  посещения общественных мест в сложный эпидемиологический период и обеспечить информирование о  виртуальных  досуговых  мероприятиях  воспитательного  характера  в  соответствии  с психофизиологическими и возрастными особенностями обучающихся.


Дистанционное обучение – не каникулы, а продолжение обучения в другом формате!
